

Korištenje kolačića na našoj web stranici

Šta su kolačići?

Kolačići su male tekstualne datoteke koje su smještene na vašem kompjuteru ili mobilnom uređaju kada prvi put posjećujete neku web stranicu. Kolačići se koriste kako bi pomogli da web stranica funkcionira dobro ili jednostavno da radi efikasnije. Oni se također koriste za web analitiku sa svrhom pomaganja korisnicima da optimiziraju svoju posjetu datoj web stranici. Postoje dva tipa kolačića: kolačići sesije i trajni kolačići:

- Kolačići sesije se stvaraju privremeno u pod-folderu vašeg pretraživača dok posjećujete web stranicu. Ovi kolačići ističu i automatski se brišu kada zatvorite internet pretraživač.
- Trajni kolačići ostaju u pod-folderu vašeg pretraživača i aktiviraju se kada posjetite web stranicu koja je stvorila taj određeni kolačić. Trajni kolačić ne ističe kada zatvorite pretraživač, on ostaje u pod-folderu pretraživača tokom trajanja perioda koji je podešen u datoteci kolačića.

Za šta se koriste kolačići?

Postoji mnogo funkcija koje kolačići opslužuju. Na primjer, mogu nam pomoći da prepoznamo i brojimo posjetioce, analizira koliko dobro funkcionira naša web stranica, pamti vaš korisničko ime i preferencije. To omogućava da brže uskladimo vaše preferirane interese i prikazani sadržaj čini relevantnijim za vas. U nastavku ćete pronaći pregled kolačića koji se koriste na našim web stranicama i koja je njihova funkcija:

Vrsta kolačića	Funkcija	Prikupljanje podataka
Esencijalni kolačići	Ponekad se nazivaju "strogo neophodni" kolačići jer bez njih ne možemo osigurati mnoge usluge koje su vam potrebne na našoj stranici (na primjer, koriste se da vam omoguće da se prijavite na sigurna područja naše web stranice).	Ovi kolačići samo identificiraju vaš kompjuter ili mobilni uređaj. Oni vas ne identificiraju kao pojedinca, što znači da se preko ovih kolačića pohranjuju samo informacije putem kojih nije moguća identifikacija pojedinca.
Kolačići performansi	Ovi kolačići se koriste u svrhu analiziranja i oni nam omogućavaju brojanje posjetilaca te da vidimo kako se posjetioci kreću kroz našu web stranicu kada je koriste. To nam pomaže da poboljšamo način na koji naši kolačići funkcioniraju (na primjer, posjetiocima je lako da pronađu tačne informacije koje traže).	Ovi kolačići samo identificiraju vaš kompjuter ili mobilni uređaj, a ne vas kao pojedinca. Podaci za analizu se prikupljaju anonimno. U nekim slučajevima, nekim od ovih kolačića za nas upravljaju treće strane. Icopal neće koristiti kolačiće da bi identificirao pojedince ili prikupljao lične podatke te neće koristiti kolačiće za bilo koju svrhu osim za one svrhe koje su gore navedene.

Kolačići funkcionalnosti	Oni se koriste da vas prepoznaju kada se vraćate na našu web stranicu. Ovo nam omogućava da personaliziramo naš sadržaj za vas, da vas pozdravimo po imenu i da zapamtimo vaše preferencije (na primjer, vaš izbor jezika ili region).	Informacije koje ovi kolačići prikupljaju mogu uključivati informacije koje omogućavaju osobnu identifikaciju koje ste otkrili, poput vašeg korisničkog imena.
Ciljani kolačići	Ciljane kolačiće koriste oglašivači na našoj web stranici. Oni prate vaš pretraživač kada posjećujete razne web stranice da bi razumjeli za šta ste zainteresirani te koriste ove informacije kako bi vam prikazali relevantnije oglase.	Ovi kolačići mogu biti pohranjeni i njima mogu pristupiti treće strane koje osiguravaju korištene alate.

Kako upravljati kolačićima i kako ih onemogućiti?

U postavkama vašeg internet pretraživača možete izabrati da li želite prihvatiti kolačiće ili ne želite. Međutim, morate imati na umu činjenicu da je moguće, u slučaju da koristite postavke svog pretraživača da biste blokirali sve kolačiće, da ćete izgubiti neka svojstva i funkcionalnosti na našoj web stranici ili možda nećete moći pristupiti nekim dijelovima web stranice.

Sljedeće web stranice pružaju informacije o tome kako ćete upravljati kolačićima i kako prilagoditi postavke kolačića na nekim popularnim pretraživačima:

- Google Chrome - https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en&p=cpn_cookies
- Microsoft Internet Explorer <http://www.microsoft.com/info/cookies.mspx>
- Mozilla Firefox
<http://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies>

Ako koristite druge pretraživače, možete provjeriti dio za podršku na njihovim web stranicama da biste saznali kako upravljati kolačićima i kako ih onemogućiti.

Da biste saznali više o kolačićima uopćeno, uključujući i to kako vidjeti koji su kolačići podešeni, kako njima upravljati i kako ih onemogućiti, posjetite www.allaboutcookies.org